
62-й випуск регулярного дайджесту про вплив виходу іноземних компаній на економіку РФ
Підготовлено командою KSE Institute та членами Ради Директорів KSE за підтримки Міжнародного фонду “Відродження”;
05.02.2023-03.03.2024. Ми продовжуватимемо надавати оновлену інформацію раз на місяць.

На початку російського вторгнення в Україну KSE Institute запустив аналітичний проєкт, який отримав назву “Самосанкції” (або SelfSanctions),
спрямований на збір даних про іноземні компанії, які працюють на російському ринку та обмежують або припиняють свою діяльність. Експертиза
даних була проведена спільно з фахівцями/спеціалістами Мінекономіки, МЗС та Мінцифри. База даних KSE Institute частково наповнена з бази
даних Єльської школи менеджменту та інших відкритих джерел. База даних містить багато різноманітної інформації, ми збираємо щоденну
статистику щодо зміни статусу іноземних компаній, що працюють/працювали на російському ринку та обмежують чи припиняють свою діяльність.
Також ми створили Telegram-бот https://t.me/exit_ru_bot для відстеження/моніторингу новин про пріоритетні іноземні компанії (охоплення 1, 2, 3 або
7 днів моніторингу) і проводимо регулярний аналіз зміни курсів акцій і капіталізації материнських груп компаній, які мають або мали бізнес в Росії.
База KSE частково базується на даних з бази Yale’s School of Management, дослідженні Університету Сент-Галлена, сайтів epravda.com.ua,
squeezingputin.com, https://bloody.energy/, leave-russia.org та інших відкритих джерелах. Дані верифікуються KSE і компаніям призначається
додатковий статус KSE. Дані щодо акцій взяті з Google і Yahoo Finance. Водночас база KSE є найбільш повною та вичерпною і містить набагато
більше інформації, ніж більшість інших схожих за тематикою баз даних, оскільки вона також містить дані про кількість персоналу, доходи, капітал
та інші фінансові показники, збирає останні оновлення та зміни у статусах, посилання на використані джерела, щоденні оновлення з нашого
Telegram-бота тощо.
KSE Institute та проєкт Leave Russia входять до коаліції B4Ukraine з середини 2022 року.
KSE Institute радий повідомити, що завершено процес об’єднання з проектом leave-russia.org, розробленим командою волонтерів.
Також ми розробили додаток в Apple Store - це сканер штрих-кодів, який доступний для мобільних пристроїв або в нашому Telegram-боті. Він
дозволяє знайти будь-який бренд або компанію, яка працює в Росії, просто відсканувавши штрих-код.
24 лютого 2024 року KSE Institute об’єднав KSE статус «вичікують» зі статусом «залишаються», оскільки 2 роки війни дали компаніям
достатньо часу покинути Росію

ЗНІМОК З БАЗИ ДАНИХ KSE на 03.03.2024
Кількість компаній, які продовжують діяльність у Росії (Статус KSE “залишаються”1) – 2 151 (+13 за місяць та
+544 перенесено зі статусом “вичікують”)
Кількість компаній, які скоротили поточні операції та призупинили нові інвестиції (статус KSE “вичікують”) – 0
(-544 за місяць, перенесено в статус “залишаються”)
Кількість компаній, які згорнули російські операції (статус KSE “виходять”) – 1 215 (+5 за місяць)
Кількість компаній, які завершили вихід з РФ (статус KSE “вийшли”) – 372 (+16 за місяць)
Станом на 3 березня 2024 року ми ідентифікували близько 3 738 компаній, організацій і їх брендів з 101 країни
та 58 галузей і їхню позицію щодо роботи на ринку РФ, близько 40% з них публічні. Для ~1 560 публічних груп
компаній ми також ідентифікували (за можливості) їхній операційний бізнес в РФ (наявність контрольної частки в
юридичній особі та отриману виручку) та знайшли дані за 2021 рік до вторгнення, що дало змогу підрахувати вартість
інвестованого в країні капіталу (близько $193,5 млрд), локальну виручку (на загальну суму $315,8 млрд), локальні
активи (на загальну суму $337,9 млрд), а також персонал (близько 1,441 млн осіб) і сплачені податки (близько $25,5
млрд). 1 215 іноземних компаній вже частково призупинили або припинили свою діяльність в Росії. Також, ми
додали інформацію про 372 компанії, які завершили продаж/ліквідацію свого бізнесу в Росії на базі зібраної з
офіційних реєстрів інформації (у лютому 2024 року відбулося 7 ліквідацій підприємств).

Як видно з таблиць нижче, станом на 3 березня 2024 року, 372 компанії, які вже повністю вийшли з РФ, в 2021 році
мали щонайменше 535,4 тис чол персоналу, $95,5 млрд річного доходу, $46,6 млрд капіталу та $76,9 млрд
активів; компанії, які оголосили про повний вихід з Росії, мали 226,8 тис чол персоналу, $41,8 млрд річного
доходу, $18,3 млрд капіталу та $34,3 млрд активів; компанії, які призупинили свою діяльність на російському
ринку, мали 102,7 тис чол персоналу, річний дохід у розмірі $22,7 млрд, $36,3 млрд капіталу і $86,2 млрд
активів.

1 - KSE статус "leave" або "виходять" - Компанії, які опублікували на офіційному сайті компанії (або їхній реліз з'явився в іноземному виданні як FT, NYT тощо) що
повністю завершують роботу в Росії або компанії, що офіційно повідомили що вони тимчасово скорочують операції в РФ
- KSE статус "wait" або "вичікують" - Компанії, які опублікували на офіційному сайті компанії (або їхній реліз з'явився в іноземному виданні як FT, NYT тощо) що вони
скорочують лише частину бізнес операцій, продовжуючи роботу по іншим операціям або компанії, які повідомили що відкладають майбутні
інвестиції/розробки/маркетинг, при цьому продовжують свою основну діяльність. 24 лютого 2024 року KSE статус «вичікують» було об’єднано зі статусом
«залишаються»
- KSE статус "stay" або "залишаються" - Компанії, що ігнорують вимоги до виходу/скорочення діяльності в Росії, також компанії, які офіційно заявили, що залишаються в
Росії або новин по їх виходу не було знайдено
- KSE статус "exited" або "вийшли" - Компанії, які продали свій бізнес/активи або свою частку бізнесу місцевому партнеру/розірвали стосунки та залишили ринок. Також
цей статус присвоюється компаніям, які ліквідуються.
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Наведена нижче таблиця базується на даних за 2021 рік, доступних для 1 560 ТОП публічних компаній, що
працюють / працювали в РФ2:

Якщо з початку російського вторгнення в Україну відсоток компаній, які згортають операції в РФ, різко зростав до
середини квітня 2022 р, то протягом останніх 18 місяців співвідношення тих, хто йде чи залишається, практично не
змінюється, хоча ми все ще бачимо періодичне зростання частки тих компаній, які залишаються на ринку РФ (за
рахунок додавання нових компаній в базу, 34 було додано в лютому 2024). Тим не менше, якщо оперувати
загальними цифрами в базі даних KSE, близько 32,5% компаній вже заявили про вихід з ринку РФ або призупинили
свою діяльність, але 57,5% все ще залишаються присутніми в країні і лише 10,0% здійснили повний вихід3.
У той же час, з т.з. на економіку Росії, вплив тих 372 компаній, які повністю вийшли з країни, складно не дооцінити,
оскільки в 2021 році в них працювало 37,2% персоналу, занятого в іноземних компаніях, а компаніям належало
близько 22,7% активів, 24,1% капіталу інвестованого іноземними компаніями в країну, і в 2021 році вони генерували
виручки на 95,5 млрд дол або 30,2% від всієї виручки і сплатили ~5,2 млрд дол податків або 20,5% від загальної суми
податків, сплачених компаніями, які спостерігалися. Дані по 1 560 ТОП компаній представлені в таблиці вище.

Щоб уникнути неправильного тлумачення цифр, ще раз наголошуємо, що в базі KSE Institute містяться фінансові дані приблизно 1560
унікальних груп іноземних компаній, які беруть участь у приблизно 2120 місцевих юридичних особах в Росії. А загальна кількість
записів - вже більше 3738 і постійно зростає. Це означає, що найправильнішим способом порахувати реальний % різних статусів від
загального числа буде взяти лише ті компанії, виручка та інші фінпоказники яких у нас зібрані в базі даних. Для решти компаній ми не
змогли поки ідентифікувати компанії, представлені в Росії, доходи яких фізично отримані в країні. В основному, це іноземні компанії, які
мають торгові відносини з Росією, або, наприклад, спортивні (87 записів) та інші асоціації та НУО (28 записів), туристичні та круїзні
компанії (25 записи), ЗМІ (44 запис), Кіно (17 записів) та Розваги (24 записи) або компанії, які ніколи не мали навіть представництва в
країні. На нашу думку, набагато точніше було б базувати розрахунки реальних виходів або % інших статусів у порівнянні з тими ~1560
унікальними ТОП-іноземними компаніями, де ми змогли визначити доходи, отримані в Росії заснованими ними місцевими компаніями.
Для отримання більш детальної інформації дивіться наступні діаграми:

3 24 липня 2022 року ми ввели новий статус «вийшли», який відображає дії компаній щодо завершення виходу з російського ринку. Статус ґрунтується на даних з
ЕГРЮЛ Росії та додатковому аналізі, такому як оголошення компаній і публікації в ЗМІ про діяльність компанії. У той же час, діяльність компаній може бути
складно відстежити, і їх можна пропустити в аналізі, особливо для компаній, які мало висвітлюються в ЗМІ. Закликаємо наших читачів повідомляти нам, якщо
вони знайомі з діями компаній, які суперечать їхнім заявам про вихід, через форму зворотного зв’язку на сайті https://leave-russia.org/.

2 Коли ми аналізуємо кількість локальних компаній в Росії, кількість персоналу та місцеві фінансові показники (наприклад, дохід, капітал, активи, сплачені податки) -
KSE Institute використовує дані згідно з Російськими стандартами бухгалтерського обліку (або РСБУ) з офіційного реєстру ЕГРЮЛ, усі кроки, як ми це робимо, детально
пояснюються в Методології, яку ми опублікували тут. Основне джерело для локальних фінпоказників - дані Федеральної податкової служби Росії. Останні доступні
консолідовані дані для найбільших російських підрозділів кожної групи представлені відповідно до місцевих стандартів бухгалтерського обліку, за винятком
внутрішньогрупових виключень та інших коригувань по МСФЗ або GAAP. Більше деталей розміщено тут.
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Як видно на діаграмах вище на основі даних за 2021 рік, % виходу отриманий на основі кількості компаній (24%) і
частки вилученого в результаті їх виходу доходу (30,2%). У той же час зовсім інша картина для тих, хто ще
залишається - 57% компаній представляють 49,3% доходу, отриманого в Росії. Висновок може полягати в тому, що
менші компанії з нижчими доходами вважають за краще залишатися, а ті, які мають більший дохід, більш охочі
вичікувати, обмежуючи свої інвестиції як виправдання (водночас вони продовжують заробляти та реінвестувати свій
прибуток в Росії).
KSE Institute також зібрав і проаналізував дані про дохід, капітал, активи та чистий прибуток (прибуток або збиток) у
2022 році для ~1480 компаній (близько 80 компаній, дані яких у нас були зібрані раніше не надали свою звітність) і
надає нижче детальний аналіз.

Як ви можете бачити з діаграм вище, компанії, які повністю вийшли з Росії, змогли отримати на 3,8% менше доходу
в 2022 році (26,4% від загального обсягу), ніж у 2021 році (30,2% від загального обсягу, що зрозуміло, оскільки
більшість із них залишили країну ще до кінця року). Компанії, що виходять, також отримали значно менше (-6,7%)
доходів у 2022 році (13,7% від загального обсягу), ніж у 2021 році (20,4% від загального обсягу). Водночас компанії,
що залишилися, змогли отримати значно більшу (+10,6%) виручку в 2022 (59,9% від загального обсягу), ніж у 2021
році (49,3% від загального обсягу). Отже, ключовий висновок полягає в тому, що гроші важливі для тих компаній, які
все ще пов’язані з місцевим бізнесом у Росії і вони навіть змогли отримати більше.
Підсумовуючи результати нових даних, отриманих за 2022 році та порівнюючи їх із 2021 роком, можна побачити
позитивні тенденції щодо значного падіння доходів та капіталу. Лише активи майже не змінилися (335,64 млрд
доларів США у 2022 році проти 337,9 млрд доларів США у 2021 році) і навіть, ймовірно, збільшились би, якщо було б
отримано решту звітів для приблизно 80-90 компаній (якщо компанії не вирішать не розголошувати їх). KSE Institute
опублікував раніше масштабне дослідження «Як змінилися доходи іноземного бізнесу в РФ в 2022 році і чому
так багато компаній досі не йдуть». Ознайомитися з англійською версією звіту можна за посиланням:
https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4453963.
KSE Institute в кінці листопада 2023 року опублікував нове дослідження під назвою «Аналіз виходу іноземного
бізнесу з Росії», в якому проаналізовано та систематизовано результати виходу 300 іноземних компаній з Російської
Федерації. Цей документ містить детальний аналіз найбільших угод, основних покупців/бенефіціарів, продовження
торгових відносин після продажу та багато інших цікавих відомостей. Завантажити повний текст дослідження
англійською мовою можна тут: https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4648135
Також, наприкінці лютого 2024 року, KSE Institute спільно з партнерами по коаліції B4Ukraine опублікував звіт під
назвою “2024 – рік дефінансування війни Росії – ключ у Заходу”, де, серед іншого, ми підрахували, що розмір
податків, які сплачували іноземні компанії, що працюють в Росії, в 2022-2023 роках можуть становити $20 млрд
щорічно. Завантажити повний текст англійською мовою можна тут: https://b4ukraine.org/pdf/b4u_report_2024.pdf

4 Збільшення активів порівняно з попередніми даними пояснюється додаванням нещодавно зібраної інформації про активи банків, яка раніше
була недоступна, а також додаванням кількох нових компаній з рейтингу ТОП-50 найбільших іноземних компаній від Forbes Russia.
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Поточний прогрес компаній, які повністю вийшли проти інших такий:
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ФОКУС МІСЯЦЯ: На вихід з РФ. Підсумки лютого 2024 року

В цьому дайджесті ми підіб’ємо підсумки за лютий 2024 року та надамо статистику повного виходу з початку війни.

Особливу увагу в нашому проєкті ми приділяємо
компаніям, які мають в Росії власні юридичні особи,
сплачують податки, винаймають персонал, тощо.

Нагадуємо, що ми присвоюємо статус «вийшли» виключно
за результатами змін у складі власників компанії в
Російській Федерації, відображених в офіційному реєстрі,
або коли про закриття угоди було повідомлено в іншій
офіційній формі (наприклад, у прес-релізах або під час
розкриття інформації на фондовій біржі публічними
компаніями) або на підставі ліквідації підприємства.

У базі даних KSE зареєстровано близько 1’560 компаній, дані про виручку яких перевищують 315 млрд
доларів в 2021 році та ~235 млрд доларів в 2022 році. І щонайменше 372 з них уже продані місцевими компаніями
або були ліквідовані та пішли з російського ринку. У лютому 2024 року KSE Institute ідентифікував +16 нових виходів
(насправді +18, оскільки статуси 2 компаній, Leroy Merlin та Playrix були знижені. У лютому 2024 року
відбулося 11 продажів бізнесу та 7 ліквідацій)5, загальна кількість виходів, спостережених з початку
вторгнення Росії, досягла 372.

На діаграмі нижче показано частку тих що «вийли» та інших статусів на основі розподілу доходу за 2021 рік. Варто
зазначити, що коли ми аналізуємо статус «вийшли», варто також звертати увагу на підстатуси («призупинення
діяльності» може розглядатися лише як тимчасова пауза в роботі, тоді як ті, що «залишають ринок» — це явна
ознака наміру компанії повністю вийти з Росії).

% тих, хто вийшов, становить 30% на основі розподілу доходу; тих, що виходять, становить 20% від загального
доходу (з часткою 35% підстатусів таких, що призупинили діяльність та 65% тих, що залишають ринок), % компаній,
що залишаються, становить 50% доходу на базі виручки, отриманої в Росії в 2021 році. Тому ми спостерігаємо
ситуацію, коли % компаній, що залишаються, приблизно дорівнює % тих, що виходять і вийшли (це означає, що
близько 50% доходу, отриманого іноземними компаніями до вторгнення йде з Росії).

5 Слід зазначити, що нещодавно відкритий доступ до російського реєстру ЕГРЮЛ було частково засекречено, тому KSE Institute міг пропустити
деякі виходи, але ми знайшли нове рішенням, яке дозволить нам отримувати належний доступ до реєстрів у майбутньому.
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Якщо ми подивимося на той самий графік за розподілом доходу за 2022 – картина буде трохи іншою:

% тих, хто вийшов, становить 26% на основі розподілу доходу, тих, що виходять, становить лише 14% від
загального доходу (з часткою 31% підстатусів таких, що призупинили діяльність та 69% тих, що залишають ринок),
% компаній, що залишаються, становить 50% доходу на базі виручки, отриманої в Росії в 2022 році.
Ключовий висновок може бути наступним: на загальному фоні падіння доходів у 2022 році компанії, які прийняли
рішення піти, заробили менше, ніж ті, хто залишились, і більше компаній перейшли з підстатусу «призупинили
діяльність» до «залишають ринок», демонструючи посилене бажання розірвали відносини з Росією.
Географія є найважливішим фактором, який пояснює рішення компаній. Компанії з «недружніх країн» (термін,
введений Російською Федерацією для опису країн, які приєдналися до міжнародної санкційної політики проти РФ у
відповідь на її вторгнення в Україну) мають набагато більше шансів вийти.
Ось також розбивка за країнами та за галузями та компаній, які вже вийшли:

Так, станом на кінець лютого 2024 року компанії з 37 країн і 42 галузей вже вийшли, показавши справжню реакцію на
війну, розпочату Росією, і не спровоковану агресію проти України. Найбільше компаній мали штаб-квартири в США,
Німеччині, Фінляндії, Великобританії, Франції і Швеції та працювали в індустріях “Автомобілебудування”, “Споживчі
товари та одяг”, “Електроніка”, “Енергетика, нафта та газ”, “Фінанси та платежі” та “Їжа та напої”.

Для більш точного пояснення поведінки компаній необхідно враховувати кілька факторів одночасно. Згідно з нашим
аналізом, найбільш схильні до виходу (на відміну від тих, хто залишився в РФ) компанії технологічного та
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комунікаційного сектору. Частково через те, що у них менше фізичних активів у Російській Федерації, ніж у виробничих
секторах. Компанії, які виробляють продукцію для щоденного споживання населення в РФ, рідше йдуть (це одне з
ключових їх пояснень, чому вони не йдуть). Фармацевтичні компанії, які пояснюють свої рішення турботою про
громадське здоров’я, як правило, стають компаніями, які «залишаються».

Компанії з більшим локальним доходом і публічні компанії також схильні залишати ринок: імовірно, великі
транснаціональні корпорації більш відповідально ставляться до своєї репутації та реагують на запити інвесторів. Крім
того, цілком імовірно, що вихід найбільших транснаціональних корпорацій з РФ для них не настільки болючий для
глобального бізнесу, як для менших компаній, для яких частка російського ринку може бути значною.

Ось список «виходів», які ми нещодавно змогли ідентифікувати: Drees & Sommer (ліквідація), GE Digital (ліквідація),
Gett (ліквідація), Idexx Labs (ліквідація), Inditex (ліквідація, ліквідували решту суб'єктів господарювання після
продажу), Lindt & Sprüngli (ліквідація), ON Semiconductor (ліквідація); продажі: AGC, Equifax, Hempel, Holcim
Group, Hydroscand, IKEA (АТ "ІНВЕСТ ПЛЮС" стає новим засновником організації, але IKEA продовжила реєстрацію
своєї торгової марки за однією з чотирьох заявок до серпня 2033 року), LeasePlan, Leoni AG, Polymetal, Sephora,
Wienerberger. Також ми знизили статуси Leroy Merlin та Playrix. У ході детального розслідування виявилось що Leroy
Merlin підписала технічну угоду про нібито продаж основного бізнесу в Росії (компанії SCENARI HOLDING LP з ОАЕ),
але Генеральний директор залишився той же самий з 2019 року (Дефассьє Лоран, Луї, Клод), компанія підписує нові
контракти з групою та владними органами РФ (включаючи Міноборони та МВС), товарні знаки та торгові марки
подовжено в Роспатенті до 2031 року. Окрім того, як показало розслідування L'Express, компанія SCENARI HOLDING
LP має того ж Генерального директора, що і в Росії - Лорана Дефассьє, отже компанія використала схему оптимізації
оподаткування, яку також називають нашаруванням. Також більша частина імпорту в 2023 році Leroy Merlin Vostok в
Росію припало на ADEO. Що ж до Playrix, виявилося, що незважаючи на те, що 4 компанії групи в Росії знаходяться в
процесі ліквідації, той же власник (RIMUTE HOLDINGS LIMITED LLC, Cyprus) залишився в ключовій компанії ТОВ
"ПЛЕЙРИКС", яку було перейменовано на ТОВ "АЙТІДЕВ ЛАБ".

Більшість із цих виходів були визначені раніше на етапі їх підготовки. Також ми поки не поспішаємо присвоювати статус
«вийшли» багатьом компаніям, які стоять буквально на межі виходу, хоча поки не завершили цей процес остаточно
(при тому деякі з них вже було націоналізовано, частково продали свій бізнес або розпочали процедуру банкрутства).

Ось лише деякі з них: DMG Mori Seiki (частина DMG MORI AKTIENGESELLSCHAFT. Президент РФ Володимир Путін
підписав указ про передачу 100% часток «Ульянівського верстатобудівного заводу» до тимчасового управління
Росмайна. Фактично він націоналізував російський завод найбільшого у світі виробника верстатів DMG Mori. Завод
належав німецькій "дочці" DMG MORI - Seiki Gildemeister Beteiligungen. Він випускав широкий асортимент токарних та
фрезерних верстатів), Global Spirits (Мінфін Росії готується націоналізувати активи, які раніше належали
міжнародному алкогольному холдингу Global Spirits Євгенія Черняка), HSBC (Президент РФ Володимир Путін схвалив
покупку 100% часток HSBC Експобанком), Konecranes (Konecranes, титан кранобудівної галузі, ініціював ліквідацію
своєї російської дочірньої компанії АТ “КОНЕКРЕЙНС ДЕМАГ РУС” зі штаб-квартирою в Санкт-Петербурзі. Це рішення,
яке має завершитися 2 лютого 2024 року, знаменує кінець діяльності Konecranes у країні, яка стає все більш
ізольованою через геополітичну напруженість), Linde (У Росії конфіскували майно німецької компанії Linde, яка
дотрималась санкцій ЄС), ThyssenKrupp (Частковий вихід. ВАТ "КРАСНОЯРСЬКИЙ ЗАВОД КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ
ІМЕНІ В.М. ГУЛІДОВА" та АТ "АКСІОН-РІДКІ ТА ДОРОГОЦІННІ МЕТАЛИ" стають новим засновником організації
ТИССЕНКРУПП ИНДАСТРИАЛ СОЛЮШНС (РУС) (скорочено ТОВ "ТКІС (РУС)"). З ЄДРЮЛ видалено запис про
засновника THYSSENKRUPP INDUSTRIAL SOLUTIONS AG (ТИСЕНКРУП ІНДАСТРІАЛ СОЛЮШНС АГ).

Наступний огляд угод за березень 2024 року чекайте через місяць.
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Що нового відбулось минулого місяця – ключові новини з щоденного моніторингу KSE
(оновлення раз на місяць)6

02.02.2024
*Myanmar Airways International (М'янма, Авіаперевезення) Статус за KSE - залишаються
Російська S7 Airlines, Myanmar Airways International (MAI) М'янми підписують код-шеринг.
https://www.ch-aviation.com/news/136608-russias-s7-airlines-myanmars-mai-sign-codeshare
*ConocoPhillips (США, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - виходять
Російська нафта потрапляє на узбережжя США через лазівку проти санкцій
https://www.benzinga.com/news/earnings/24/02/36888966/russian-oil-hits-us-shores-under-sanction-busting-loophole
*Ingka (Нідерланди, Споживчі товари та одяг) Статус за KSE - вийшли
IKEA (Швеція, Споживчі товари та одяг) Статус за KSE - виходять
Федеральна податкова служба подала в Арбітражний суд Москви позов до компанії IKEA Torg LLC, що належить шведській IKEA,
на 12,9 мільярда рублів, випливає з матеріалів арбітражних справ.
https://www.kommersant.ru/doc/6480712
*OMV (Австрія, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - вийшли
Австрійська OMV назвала продаж своїх російських активів експропріацією
https://www.kommersant.ru/doc/6481075
*Euroclear (Бельгія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
За даними Euroclear, у 2023 році заморожені російські активи принесли 4,4 мільярда євро
https://www.ft.com/content/f4c21b08-5f89-4abb-b72c-6f4b110c790b

04.02.2024
*Maschio Gaspardo (Італія, Сільське господарство) Статус за KSE - залишаються
*KINZE MANUFACTURING (США, Сільське господарство) Статус за KSE - залишаються
*Gregoire Besson (Франція, Сільське господарство) Статус за KSE - залишаються
*Farmet (Чехія, Сільське господарство) Статус за KSE - залишаються
*BEDNAR (Чехія, Сільське господарство) Статус за KSE - залишаються
*Kverneland Group (Норвегія, Сільське господарство) Статус за KSE - залишаються
*Pottinger (Австрія, Сільське господарство) Статус за KSE - залишаються
*Kuhn (Франція, Промислове обладнання) Статус за KSE - залишаються
*AGCO (США,, Сільське господарство) Статус за KSE - виходять
*Zetor (Чехія, Сільське господарство) Статус за KSE - виходять
*HORSCH (Німеччина, Сільське господарство) Статус за KSE - залишаються
*Vaderstad (Швеція, Сільське господарство) Статус за KSE - виходять
*LEMKEN (Німеччина, Сільське господарство) Статус за KSE - залишаються
«Місія врятувати світ від голоду», або Чому відомі виробники сільгосптехніки досі не покинули Росію
https://latifundist.com/spetsproekt/1061-misiya-po-poryatunku-svitu-vid-golodu-abo-chomu-vidomi-virobniki-silgosptehniki-dosi-ne-vijshli-z
-rosiyi
https://www.epravda.com.ua/rus/publications/2024/02/7/709610/
*ZDAS S.A. (Чехія, Виробництво) Статус за KSE - залишаються
Виявлено постійне ввезення до Росії продукції виробництва ZDAS S.A. (Чехія).
https://drive.google.com/file/d/1cDyXIy4qTOYrnUKInj1G6phb_rcniHOa/view
*PFZW (Нідерланди, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
Нідерландські пенсійні фонди списують російські інвестиції, крім PFZW
https://www.ipe.com/news/dutch-pension-funds-write-off-russian-investments-except-pfzw/10071428.article
*Rönesans Holding (Туреччина, Будівництво та архітектура) Статус за KSE - виходять
Турецька компанія Rönesans Holding припинила свою діяльність у РФ.
https://www.rbc.ua/ukr/news/velika-turetska-investitsiyna-kompaniya-pripinila-1706912197.html
*Nayara (Індія, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються
Путін розповів про плани "Роснефти" побудувати завод в Індії
https://www.kommersant.ru/doc/6467445

05.02.2024
*Jospong Group (Гана, Події, Освіта) Статус за KSE - залишаються
Jospong Group буде спонсорувати 600 студентів для навчання в Росії.
https://www.myjoyonline.com/jospong-group-to-sponsor-600-students-to-study-in-russia/
*Raiffeisen (Австрія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
Райффайзен банк все ще розглядає можливість виходу з Росії

6 На сайті проекту https://leave-russia.org/ є розділ "Новини компаній", слідкуйте за щоденними оновленнями прямо на сайті
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https://www.epravda.com.ua/news/2024/02/4/709504/
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3822572-avstrijskij-raiffeisen-bank-dosi-prodovzue-rozgladati-vihid-z-rosii.html
https://www.rbc.ru/finances/31/01/2024/65ba02749a794712ff3b26eb
*Glencore (Швейцарія, Сільське господарство) Статус за KSE - вийшли
Трейдер отримав дозвіл на закриття угоди з продажу своєї частки
https://www.kommersant.ru/doc/6493008
*UniCredit Bank (Італія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
Генеральний директор Unicredit: скорочення російського бізнесу матиме 300 млн євро негативного ефекту в 2024 році
https://www.xm.com/research/markets/allNews/reuters/unicredit-ceoscaling-down-of-russian-business-will-have-300-mln-euro-negative-eff
ect-in-2024-53756247

07.02.2024
*Skyworth (Китай, Електроніка) Статус за KSE - залишаються
Один з найбільших китайських виробників побутової техніки Skyworth офіційно вийде на російський ринок.
https://www.kommersant.ru/doc/6494443
*Chouzhou Commercial Bank (Китай, Фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять
Китайський банк Chouzhou Commercial Bank повідомив клієнтів про призупинення операцій з Росією.
https://www.epravda.com.ua/news/2024/02/7/709608/
*Changan (Китай, Автомобілебудування) Статус за KSE - залишаються
У січні Росію покинули відразу п'ять китайських моделей автомобілів
https://glavcom.ua/techno/auto/dejaki-modeli-kitajskikh-avto-pokidajut-rosijskij-rinok-detali-984396.html#google_vignette
*Lukoil Neftohim Burgas (Болгарія, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються
Нафтопереробний завод Лукойл в Болгарії повністю відмовився від Urals
https://www.vedomosti.ru/business/articles/2024/02/06/1018602-npz-lukoila-v-bolgarii-polnostyu-otkazalsya-ot-urals
*SAP (Німеччина, IT) Статус за KSE - виходять
Німецький постачальник бізнес-додатків SAP з 20 березня закриє доступ до хмарних сервісів для російських клієнтів
https://forbes.ua/ru/news/nimetskiy-tekhnogigant-sap-pripinit-nadavati-poslugi-v-rosii-u-berezni-07022024-19069
*De Beers (Великобританія, Розкіш) Статус за KSE - залишаються
De Beers і Ботсвана висловлюють занепокоєння G7 щодо санкцій щодо діамантів
https://frankmedia.ru/153842
*Arrival (Велика Британія, Автомобілебудування) Статус за KSE - вийшли
У Великобританії почав банкрутувати стартап екс-заступника міністра зв'язку Росії
https://www.moscowtimes.ru/2024/02/06/v-velikobritanii-nachali-bankrotit-startap-eks-zamministra-svyazi-rossii-a120792
*Amazon (США, Онлайн сервіси) Статус за KSE - залишаються
Російський суд оштрафував Amazon на 2 мільйони рублів за те, що він не видалив заборонений контент - суд
https://www.investing.com/news/stock-market-news/russian-court-fines-amazon-2-million-roubles-for-failing-to-remove-banned-content-co
urt-3293660

08.02.2024
*Allied Mineral Products (США, Оборона) Статус за KSE - залишаються
Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК) внесло американського виробника вогнетривкої продукції Allied
Mineral Products, LLC до списку міжнародних спонсорів війни.
https://www.pravda.com.ua/eng/news/2024/02/8/7441016/
https://www.epravda.com.ua/news/2024/02/8/709694/
https://nazk.gov.ua/en/news/operating-in-the-production-of-shahed-136-uavs-and-other-weapons-of-the-russian-federation-allied-mineral-
products-llc-is-included-in-the-list-of-international-sponsors-of-war/
*Net4Gas (Чехія, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються
За даними чеського газового оператора NET4GAS, поставки газу з РФ у січні склали 62% від загального обсягу цього виду
енергетичної сировини, що постачається в республіку
https://www.kommersant.ru/doc/6494931
*Beretta Holding (Італія, Товари широкого вжитку, оборона) Статус за KSE - залишаються
Італійський виробник зброї Beretta, попри санкції, досі експортує стрілецьку зброю до РФ через власну «дочку» та компанію
російського збройового барона Михайла Хубутія.
https://www.epravda.com.ua/news/2024/02/8/709667/
https://theins.ru/obshestvo/268896
*Total Energies (Франція, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - вийшли
TotalEnergies оголосила про призупинення будівництва третьої нитки Arctic LNG-2
https://www.kommersant.ru/doc/6494919
*Apple (США, Електроніка) Статус за KSE - залишаються
ПК без змін: продажі ноутбуків Apple в Росії зросли на 20%
https://iz.ru/1645819/valerii-kodachigov/pk-bez-izmenenii-prodazhi-noutbukov-apple-v-rossii-vyrosli-na-20
*Carlsberg Group (Данія, Алкоголь і тютюн) Статус за KSE - вийшли
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Справи Carlsberg Group пішли від поганого до гіршого. Їх пивоварні заводи в Росії були захоплені державою, а тепер двоє їхніх
російських керівників заарештовані.
https://www.americancraftbeer.com/carlsberg-russian-brewery-executives-arrested-in-kremlin-action/

09.02.2024
*Hellenic Bank (Кіпр, Фінанси та платежі) Статус за KSE - вийшли
Cyprus Bank Hellenic закриває рахунки росіянам
https://www.epravda.com.ua/rus/news/2024/02/9/709728/
*Intesa Sanpaolo (Італія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять
Генеральний директор Intesa каже, що все ще намагається завершити вихід з Росії
https://www.reuters.com/business/finance/intesa-ceo-says-still-trying-finalise-russian-exit-2024-02-08/
*Space Exploration Technologies Corp. (SpaceX) (США, Аерокосмічна промисловість) Статус за KSE - залишаються
SpaceX: Ми не продаємо страви Starlink російським торговцям або військовим
https://www.pcmag.com/news/spacex-we-are-not-selling-starlink-dishes-to-russian-merchants-or-military
*UEFA (Швейцарія, Спорт) Статус за KSE - залишаються
УЄФА прийняв рішення щодо відсторонення Ізраїлю та Росії від змагань
https://dailysports.net/news/uefa-has-made-a-decision-regarding-the-suspension-of-israel-and-russia-from-competitions/
*Metro AG (Німеччина, Товари широкого вжитку) Статус за KSE - залишаються
Metro AG продовжить працювати в Росії: вона не хоче, щоб магазини переходили до олігархів
https://www.youtube.com/watch?v=lXtjUsTyLGE
https://biz.liga.net/all/fmcg/novosti/metro-ag-prodolzhit-rabotat-v-rossii-ne-hochet-chtoby-magaziny-dostalis-oligarham

10.02.2024
*Oil Tankers SCF Mgmt Fzco (Об'єднані Арабські Емірати, Логістика, Транспорт) Статус за KSE - залишаються
*Talassa Shipping DMCC (Об'єднані Арабські Емірати, Логістика, Транспорт) Статус за KSE - залишаються
*ZEENIT SUPPLY & TRADING DMCC (Об'єднані Арабські Емірати, Логістика, Транспорт) Статус за KSE - залишаються
*NS Leader Shipping Incorporated (Ліберія, Логістика, Транспорт) Статус за KSE - залишаються
США ввели санкції проти чотирьох компаній з ОАЕ, які транспортували російську нафту з порушенням цінової стелі
https://www.epravda.com.ua/news/2024/02/9/709741/
https://ofac.treasury.gov/recent-actions/20240208

11.02.2024
*MStoryLink (Південна Корея, ЗМІ) Статус за KSE - залишаються
Корейська компанія MStoryLink планує створити в Росії спільне підприємство (СП) для розробки платформи My Comic для
азіатських коміксів.
https://www.kommersant.ru/doc/6507369
*Indian Oil Corporation (Індія, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються
*Bharat Petroleum (BPCL) (Індія, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються
*Hindustan Petroleum (Індія, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються
Індійські компанії ведуть переговори про постачання нафти з Росії
https://nangs.org/news/markets/oil/indijskie-kompanii-vedut-peregovory-o-postavkakh-nefti-iz-rossii-pishet-smi
*Duolingo (США, IT) Статус за KSE - залишаються
Роскомнадзор перевіряє сервіс вивчення мов Duolingo на предмет поширення ЛГБТ-пропаганди
https://tass.ru/ekonomika/19949209
https://novayagazeta.eu/articles/2024/02/09/roskomnadzor-proveriaet-prilozhenie-duolingo-na-propagandu-lgbt-news
*Space Exploration Technologies Corp. (SpaceX) (США, Аерокосмічна промисловість) Статус за KSE - залишаються
Маск заперечує продаж терміналів Starlink Росії після того, як Київ заявив про їх використання на окупованих територіях
https://www.cnbc.com/2024/02/12/musk-denies-selling-starlink-terminals-to-russia-after-kyiv-alleges-use.html

12.02.2024
*Freedom Holding (Казахстан, Фінанси та платежі) Статус за KSE - вийшли
Виручка Freedom Holding Corp. за підсумками III кварталу 2024 фінансового року склала $418,6 млн.
https://ffin.ua/ru/blog/novosti-kompanii/post/virucka-freedom-holding-corp-za-pidsumkami-iii-kvartalu-2024-finansovogo-roku-sklala-4186-
mln

13.02.2024
*ByteDance (Китай, IT) Статус за KSE - залишаються
*TikTok (Китай, Онлайн сервіси) Статус за KSE - виходять
ЄС може оштрафувати TikTok, якщо доведе, що платформа становить ризик для дітей
https://www.epravda.com.ua/news/2024/02/9/709751/
*OMV (Австрія, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - вийшли
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Міністр енергетики Австрії Леонор Гевеслер оголосила про плани вивчити варіанти виходу з контрактів на постачання газу між
австрійською OMV і російським "Газпромом".
https://www.kommersant.ru/doc/6508611
*International Ice Hockey Federation (Швейцарія, Спорт) Статус за KSE - виходять
Міжнародна федерація хокею (IIHF) продовжила заборону на участь у змаганнях збірних Росії та Білорусі на сезон 2024/25.
https://interfax.com.ua/news/sport/966790-amp.html

14.02.2024
*Siemens Energy AG (Independent) (Німеччина, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - виходять
ТОВ «Системи» (раніше ТОВ «Сіменс», російська структура Siemens AG) планує в лютому 2024 року розпочати процедуру
добровільної ліквідації у зв’язку з неможливістю продовжувати звичайну діяльність, пов’язану з імпортом товарів до РФ, йдеться у
звіті компанії за підсумки 2023 року.
https://www.interfax.ru/business/945669
*FATF (Франція, Асоціація, НУО) Статус за KSE - залишаються
Україна знову закликала FATF включити РФ до "чорного списку" на тлі зміцнення зв'язків з КНДР та Іраном
https://www.epravda.com.ua/news/2024/02/14/709896/

15.02.2024
*Raiffeisen (Австрія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
Україна відмовилася виключити Raiffeisen Bank International із чорного списку «спонсорів війни», кинувши виклик найбільшому
західному банку в Росії розірвати зв’язки з Москвою.
https://www.reuters.com/business/finance/ukraine-refuses-take-raiffeisen-off-russia-war-blacklist-2024-02-15/
*Stellantis (Нідерланди, Автомобілебудування) Статус за KSE - виходять
Ексклюзив-росіяни використовують китайського партнера для виробництва автомобілів Citroen на простоюваному заводі Stellantis
https://kfgo.com/2024/02/15/exclusive-russians-use-chinese-partner-to-produce-citroen-cars-at-idled-stellantis-plant/
*Haval Motor (Китай, Автомобільний) Статус за KSE - залишаються
Гавал залишився своїм в Росії
https://www.kommersant.ru/doc/6509473
*Daimler Truck (Німеччина, Автомобілебудування) Статус за KSE - вийшли
Daimler Truck групи Mercedes-Benz, яка припинила роботу в Росії в 2022 році, але все ще залишалася «сплячим акціонером»
КамАЗу, продала свої 15% акцій провідного російського виробника вантажівок у 2024 році, заявив гендиректор КамАЗу Сергій
Когогін в інтерв’ю виданню «Ведомости».
https://interfax.com/newsroom/top-stories/99479/

16.02.2024
*DenizBank (Туреччина, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
Великий турецький банк почав перевірку посвідок на проживання російських клієнтів
https://www.rbc.ru/finances/15/02/2024/65ce3d759a79473d637c1cc0
*Euroclear (Бельгія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
Euroclear застерігає від плану G7 закрити борг України російськими активами
https://www.ft.com/content/01a4da27-109e-4db9-bd0e-160ec55a5cd0
*Baring Vostok Capital Partners (Росія, Фінанси і платежі) Статус за KSE - виходять
Влада домовилася про поділ бізнесу Baring Vostok: Vostok Investments (російська команда) купить 12 активів фонду. Але продаж
одного з них - частки в Ozon - буде проходити з умовою: він повинен бути проданий "неуповноваженій особі"
https://www.rbc.ru/technology_and_media/15/02/2024/6565be589a794708d3d37386
*Weatherford (США, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються
Виробник нафтовидобувного обладнання Weatherford значився спонсором війни
https://nazk.gov.ua/en/news/russia-s-oil-industry-is-being-strengthened-weatherford-international-added-to-the-list-of-international-sponso
rs-of-war/
https://sanctions.nazk.gov.ua/en/boycott/1036/
https://news.finance.ua/ua/vyrobnyk-naftovydobuvnoho-obladnannya-weatherford-potrapyv-do-spysku-sponsoriv-viyny
*Gühring KG (Німеччина, Промислове обладнання) Статус за KSE - залишаються
Чи повинен я залишитися чи я повинен йти? Німецький виробник свердел Gühring KG оголосив про вихід з Росії, але поставки
своєї продукції продовжилися
https://theins.ru/en/politics/269145

17.02.2024
*Mondelez (США, Їжа та напої) Статус за KSE - залишаються
Mondelez оновлює європейські операції після бойкоту російського бізнесу, свідчать внутрішні записки
https://www.epravda.com.ua/news/2024/02/17/710060/
https://www.reuters.com/business/retail-consumer/mondelez-revamps-european-operations-after-boycotts-over-russian-business-2024-02
-16/
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18.02.2024
*Vivalon AG (Швейцарія, Сільське господарство) Статус за KSE - залишаються
*ADM (США, Сільське господарство) Статус за KSE - залишаються
*Cargill (США, Сільське господарство) Статус за KSE - залишаються
*Louis Dreyfus (Франція, Сільське господарство) Статус за KSE - виходять
Росія розкрадає український хліб
https://www.publiceye.ch/en/topics/ukraine/agricultural-commodity-trading-and-switzerland/russian-grain-plundering-in-ukraine
*Sitrak | SINOTRUK (Hong Kong) Limited (Гонконг, автомобілебудування) Статус за KSE - залишаються
КамАЗ вперше в сучасній історії втратив лідерство в Росії
https://motor.ru/news/kamaz-vs-sitrak-17-02-2024.htm
*Polymetal (Казахстан, Метали та видобуток) Статус за KSE - вийшли
«Поліметал» вилетить з десятки найбільших золотовидобувних компаній на продажі в Росії
https://finance.yahoo.com/news/gold-miner-polymetal-sell-russian-051618871.html
Виробник дорогоцінних металів Polymetal International погодився продати свої російські активи сибірському золотодобувному
підприємству приблизно за $3,7 млрд.
https://www.reuters.com/markets/deals/polymetal-international-agrees-sell-russian-assets-369-bln-2024-02-19/

19.02.2024
*Liberian International Ship & Corporate Registry (США, Морський транспорт) Статус за KSE - виходять
Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК) виключило американську компанію Liberian International Ship &
Corporate Registry (LISCR) зі списку міжнародних спонсорів війни.
https://nazk.gov.ua/uk/novyny/prypynyly-transportuvannya-rosiyskoi-nafty-liberiyskyy-mizhnarodnyy-sudovyy-i-korporatyvnyy-reestr-vykly
ucheno-z-pereliku-mizhnarodnyh-sponsoriv-viyny/
https://www.epravda.com.ua/news/2024/02/19/710121/

20.02.2024
*Leroy Merlin (Франція, Товари широкого вжитку Статус за KSE - залишаються
Леруа Мерлен в Росії, наші викриття: непрозорі угоди, фальстарти і контракти з державою
https://www.lexpress.fr/monde/leroy-merlin-en-russie-nos-revelations-montages-opaques-faux-depart-et-contrats-avec-letat-AO5RMR5R
RVAVLKS2LSFUTDO27E/
*PBS Velka Bites (Чехія, Інженерія) Статус за KSE - залишаються
*Tallysman (Канада, IT) Статус за KSE - залишаються
*STMicroelectronics (Швейцарія, IT) Статус за KSE - залишаються
*Analog Devices (США, Електроніка) Статус за KSE - залишаються
*NXP USA, Inc. (США, Електроніка) Статус за KSE - залишаються
*Intel (США, IT) Статус за KSE - залишаються
*Texas Instruments (США, Електроніка) Статус за KSE - залишаються
Розбирання реактивного літака Shahed-238: двигун з Чехії, навігація з Канади
https://defence-ua.com/photo/rozbirka_reaktivnogo_shahed_238_dvigun_z_chehiji_navigatsija_z_kanadi_foto-291.html
*Siemens Mobility (Німеччина, Логістика, Транспорт) Статус за KSE - виходять
ТОВ «Сіменс Мобіліті», що належить німецькому концерну Siemens, хоче стягнути з «Уральських локомотивів» 1,15 млрд руб. У
2022 році Siemens оголосив про припинення бізнесу в Росії.
https://www.kommersant.ru/doc/6524663
*HSBC (Велика Британія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять
Путін дозволив Експобанку придбати всі акції банку HSBC
https://ria.ru/20240219/bank-1928302885.html
*DMG Mori Seiki (Японія, Промислове обладнання) Статус за KSE - виходять
Президент Володимир Путін підписав розпорядження про передачу 100% акцій ТОВ "Ульяновський верстатобудівний завод" у
тимчасове управління Федеральному агентству з управління майном. Завод належав німецькій дочірній компанії DMG MORI -
Seiki Gildemeister Beteiligungen.
https://www.kommersant.ru/doc/6524343

21.02.2024
*Rohde & Schwarz (Німеччина, Технології) Статус за KSE - виходять
Як міжнародна технологічна група Rohde & Schwarz також мала ділові відносини з Росією в минулому. Як тільки почалася війна,
Rohde & Schwarz негайно ввели в дію санкції, накладені на Росію, і припинили свої ділові відносини з Росією.
https://www.linkedin.com/posts/rohde-%26-schwarz_accusations-are-being-leveled-that-despite-activity-7152657565124833280-r1sk/
*Danone (Франція Товари широкого вжитку) Статус за KSE - виходять
Danone планує продати свій російський бізнес члену встановленого Кремлем керівництва, пов’язаного з племінником чеченського
лідера Рамзана Кадирова, через сім місяців після того, як Путін наказав конфіскувати місцеві операції французької компанії
https://www.ft.com/content/6c1c5fe0-5a98-4d67-acfb-caf482e109cf

12

https://www.publiceye.ch/en/topics/ukraine/agricultural-commodity-trading-and-switzerland/russian-grain-plundering-in-ukraine
https://motor.ru/news/kamaz-vs-sitrak-17-02-2024.htm
https://finance.yahoo.com/news/gold-miner-polymetal-sell-russian-051618871.html
https://www.reuters.com/markets/deals/polymetal-international-agrees-sell-russian-assets-369-bln-2024-02-19/
https://nazk.gov.ua/uk/novyny/prypynyly-transportuvannya-rosiyskoi-nafty-liberiyskyy-mizhnarodnyy-sudovyy-i-korporatyvnyy-reestr-vyklyucheno-z-pereliku-mizhnarodnyh-sponsoriv-viyny/
https://nazk.gov.ua/uk/novyny/prypynyly-transportuvannya-rosiyskoi-nafty-liberiyskyy-mizhnarodnyy-sudovyy-i-korporatyvnyy-reestr-vyklyucheno-z-pereliku-mizhnarodnyh-sponsoriv-viyny/
https://www.epravda.com.ua/news/2024/02/19/710121/
https://www.lexpress.fr/monde/leroy-merlin-en-russie-nos-revelations-montages-opaques-faux-depart-et-contrats-avec-letat-AO5RMR5RRVAVLKS2LSFUTDO27E/
https://www.lexpress.fr/monde/leroy-merlin-en-russie-nos-revelations-montages-opaques-faux-depart-et-contrats-avec-letat-AO5RMR5RRVAVLKS2LSFUTDO27E/
https://defence-ua.com/photo/rozbirka_reaktivnogo_shahed_238_dvigun_z_chehiji_navigatsija_z_kanadi_foto-291.html
https://www.kommersant.ru/doc/6524663
https://ria.ru/20240219/bank-1928302885.html
https://www.kommersant.ru/doc/6524343
https://www.linkedin.com/posts/rohde-%26-schwarz_accusations-are-being-leveled-that-despite-activity-7152657565124833280-r1sk/
https://www.ft.com/content/6c1c5fe0-5a98-4d67-acfb-caf482e109cf


https://minfin.com.ua/2024/02/21/121907842/
*Industrial Bank (China) (Китай, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
*Bank of China (Китай, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
*China Construction Bank (Китай, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
Три найбільші банки Китаю припинили приймати платежі від фінансових організацій, які потрапили під санкції Росії, з'ясували
Известия. Йдеться про Industrial and Commercial Bank of China (ICBC), China Construction Bank і Bank of China. Це рішення
пов'язане з ризиками вторинних санкцій.
https://iz.ru/1653256/mariia-kolobova-milana-gadzhieva/komissiia-bez-perevoda-tri-krupneishikh-banka-knr-perestali-prinimat-platezhi-iz-r
f?ref=dron.media
*Orion Pharma (Фінляндія, Фармацевтика, Охорона здоров'я) Статус за KSE - виходять
Фінський виробник ліків Orion Pharma зазнає критичних збитків після відходу з російського ринку
https://www.pravda.ru/news/economics/1953944-finljandija/
*Campari (Італія, Алкоголь і тютюн) Статус за KSE - залишаються
Одна з небагатьох світових алкогольних компаній, що залишилися в Росії, італійська Campari Group, що володіє брендом Aperol,
змінила керівника місцевого підрозділу.
https://www.kommersant.ru/doc/6525021

22.02.2024
*Jacbac Technology (Туреччина, Сільське господарство) Статус за KSE - залишаються
Незважаючи на суворий експортний контроль і санкції, Росія продовжує отримувати західні технології, включаючи верстати з
числовим програмним керуванням (ЧПК).
https://c4ads.org/commentary/putting-the-pieces-together/
*Raiffeisen (Австрія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
Австрійський регулятор перевіряє контроль за відмиванням грошей у Райффайзен Банку
https://finclub.net/ua/news/avstriiskyi-rehuliator-pereviriaie-kontrol-za-vidmyvanniam-hroshei-u-raiffeisen-bank.html
*Mondelez (США, Їжа та напої) Статус за KSE - залишаються
Гендиректор компанії Mondelez, яка входить до списку спонсорів війни від НАЗК, Дірк Ван де Пут заявив, що кондитерська група
не зазнавала тиску з боку акціонерів щодо повного виходу з російського ринку.
https://www.epravda.com.ua/news/2024/02/22/710268/
*Linde (Німеччина, Хімічна промисловість) Статус за KSE - виходять
Суд у Росії конфіскував активи німецької компанії Linde GmbH, яка відмовилася будувати для "Газпрому" газопереробний
комплекс в Усть-Лузі та постачати високотехнологічне обладнання через санкції ЄС проти Росії.
https://www.epravda.com.ua/rus/news/2024/02/22/710281/
*AGC (Японія, Будівництво та архітектура) Статус за KSE - виходять
Японська AGC, яка є найбільшим у світі виробником скла, продала свій російський бізнес. Борський склозавод (БСЗ) і Клинський
склозавод придбав петербурзький холдинг «Адамант», який є одним з найбільших переробників скла в Росії. Ціна угоди невідома.
https://www.kommersant.ru/doc/6531268
https://www.gazeta.ru/business/news/2024/02/22/22393669.shtml

23.02.2024
*International Olympic Committee (IOC) (Швейцарія, Спорт) Статус за KSE - залишаються
Спортивний арбітражний суд (CAS) відхилив апеляцію Олімпійського комітету Росії (ОКР) на рішення Міжнародного олімпійського
комітету (МОК) про припинення його членства.
https://zn.ua/SPORT/sportivnyj-arbitrazhnyj-sud-otklonil-apelljatsiju-rossijan-na-reshenie-o-priostanovlenii-chlenstva-v-mok.html
*Royal Jordanian (Йорданія, Повітряний транспорт) Статус за KSE - залишаються
Йорданська авіакомпанія Royal Jordanian планує відновити прямі рейси з Акаби в Москву в квітні
https://tourism.interfax.ru/ru/news/articles/106322/
*Polymetal (Казахстан, Метали та видобувна промисловість) Статус за KSE - вийшли
Акції Поліметалу подорожчали на 15% після відмови в планах делістингу
https://quote.rbc.ru/news/article/65d6f3349a79472a859dcf83
*Carlsberg Group (Данія, Алкоголь і тютюн) Статус за KSE - вийшли
Іноземні компанії, керовані Росмайном, зможуть отримувати державну підтримку
https://www.kommersant.ru/doc/6532085

25.02.2024
*FATF (Франція, Асоціація, НУО) Статус за KSE - залишаються
Група розробки фінансових заходів боротьби з відмиванням грошей (FATF) продовжила призупинити членство Росії без введення
подальших обмежувальних заходів.
https://www.epravda.com.ua/news/2024/02/23/710361/
*Mondelez (США, Їжа та напої) Статус за KSE - залишаються
Британські депутати висловлюють «глибоку стурбованість» російською діяльністю власника Cadbury
https://businessplus.ie/news/cadbury-russia/
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https://tourism.interfax.ru/ru/news/articles/106322/
https://quote.rbc.ru/news/article/65d6f3349a79472a859dcf83
https://www.kommersant.ru/doc/6532085
https://www.epravda.com.ua/news/2024/02/23/710361/
https://businessplus.ie/news/cadbury-russia/


26.02.2024
*Fennovoima (Фінляндія, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - виходять
Перший етап слухань за позовами відбувся в Арбітражному суді Парижа.
https://www.kommersant.ru/amp/6533238

27.02.2024
*Konecranes (Фінляндія, Інженерія) Статус за KSE - виходять
Фінський крановий гігант Konecranes ліквідує російську дочірню компанію на тлі глобальної напруженості
https://bnnbreaking.com/world/russia/finnish-crane-giant-konecranes-winds-down-russian-subsidiary-amid-global-tensions
*LG Electronics (Південна Корея, Електроніка) Статус за KSE - залишаються
*Robert Bosch (Німеччина, Електроніка) Статус за KSE - вийшли
*Sony (Японія, Електроніка) Статус за KSE - виходять
Магазини LG, Bosch і Sony розпродають запаси перед закриттям
https://www.kommersant.ru/doc/6533576
*Freedom Holding (Казахстан, Фінанси і платежі) Статус за KSE - вийшли
Казахський банк Freedom Finance заборонив операції з картками "Мир".
https://www.rbc.ru/finances/27/02/2024/65de3adc9a7947f42d497beb
*Fortum (Фінляндія, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - виходять
Фінський енергетичний гігант Fortum вимагає від РФ кілька мільярдів євро компенсації за арештовані активи
https://www.bloomberg.com/news/articles/2024-02-27/fortum-seeks-several-billion-euros-from-russia-over-assets?srnd=undefined
https://www.epravda.com.ua/news/2024/02/27/710484/

28.02.2024
*FATF (Франція, Асоціація, НУО) Статус за KSE - залишаються
FATF знизила рейтинг Росії у сфері контролю за операціями з криптовалютою
https://frankmedia.ru/156816
*UnionPay (Китай, Фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять
У Росії перестали працювати картки китайської платіжної системи UnionPay, прив'язані до сервісу Huawei Pay.
https://www.moscowtimes.ru/2024/02/27/kitai-razorval-svyazi-splatezhnoi-kartoi-mir-posle-sanktsii-ssha-a122836
*Ipak Yuli Bank (Узбекистан, Фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять
Власники рахунків в узбецькому банку Ipak Yuli отримали повідомлення від організації з проханням надати персональний
ідентифікаційний номер фізичної особи
https://www.kommersant.ru/doc/6534655
*Mondelez (США, Їжа та напої) Статус за KSE - залишаються
Групи, які залишаються в Росії, ризикують бути співучасниками військових злочинів Путіна
https://www.ft.com/content/81db4adf-0b46-4bee-bd02-51e7f9d1b0f2

29.02.2024
*OWH SE (Німеччина, Фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять
Банк ВТБ повідомив, що отримав від своєї європейської дочірньої компанії німецького OWH SE (раніше VTB Bank Europe)
повідомлення про намір позбавити банк прав власності.
https://www.kommersant.ru/doc/6535581
*Apple (США, Електроніка) Статус за KSE - залишаються
Продукція Apple, включаючи Vision Pro, все ще доступна в Росії, незважаючи на заборону компанії на експорт
https://finance.yahoo.com/news/apple-products-including-vision-pro-172834629.html

Нещодавно ми зробили багато значних покращень у нашому Телеграм-боті з удосконаленням його інтерфейсу,
додаванням загальної статистики та відображенням останніх статусів KSE компаній, взятих із публічної бази даних KSE.
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https://t.me/exit_ru_bot


Команда KSE team має знову неймовірні новини по проекту! Ми не стоїмо на місці і крім підтримки і розвитку нашої бази
даних, яка наразі містить найповнішу у світі інформації щодо діяльності світових корпорацій на ринку РФ, ми
розвиваємо і наші технічні продукти. Ми розробили сканер штрих-кодів, який доступний за посиланням
https://leaverussia.kse.ua/ чи в нашому телеграм-боті https://t.me/exit_ru_bot! Щоб скористатися сканером, Вам треба мати
будь-який мобільний телефон, відсканувати камерою штрих-код товару в магазині (чи в будь-якому іншому місці), і Ви
побачите інформацію про його виробника і чи здійснює він також діяльність на території Росії.
Також, завдяки використанню ChatGPT, для більшості компаній сектору споживчого ми створили найповніший перелік із
7500+ основних брендів і торгових марок, тому пошук став ще зручніше і краще. Крім того, сканер можна зберегти як
звичайний додаток на екрані смартфону, а також доступні версії, як англійською, так і українською мовами.

У липні KSE Institute спільно з партнерами по коаліції B4Ukraine опублікували нове дослідження під назвою “The
Business of Staying: a closer look at multinational revenues and taxes in Russia in 2022”, скачати повний текст англійською
мовою можна за наступними посиланнями: https://kse.ua/wp-content/uploads/2023/07/The-Business-of-Staying-1.pdf та
https://b4ukraine.org/pdf/BusinessOfStaying.pdf

У вересні 2023 року KSE Institute спільно з партнерами по коаліції B4Ukraine опублікували чергове дослідження під
назвою «The Business of Leaving: How Multinationals Can Responsibly Exit Russia», завантажити повний текст англійською
мовою можна тут: https://b4ukraine.org/pdf/B4Ukraine_Business_of_Leaving_report.pdf

В кінці листопада 2023 року KSE Institute опублікував нове дослідження під назвою «Аналіз виходу іноземного бізнесу з
Росії», в якому проаналізовано та систематизовано результати виходу 300 іноземних компаній з Російської Федерації.
Цей документ містить детальний аналіз найбільших угод, основних покупців/бенефіціарів, продовження торгових
відносин після продажу та багато інших цікавих відомостей. Завантажити повний текст дослідження англійською мовою
можна тут: https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4648135

Також, наприкінці лютого 2024 року, KSE Institute спільно з партнерами по коаліції B4Ukraine опублікував звіт під назвою
“2024 – рік дефінансування війни Росії – ключ у Заходу”, де, серед іншого, ми підрахували, що розмір податків, які
сплачували іноземні компанії, що працюють в Росії, в 2022-2023 роках можуть становити $20 млрд щорічно. Завантажити
повний текст англійською мовою можна тут: https://b4ukraine.org/pdf/b4u_report_2024.pdf

У січні 2024 року, KSE Institute за підтримки волонтерів розробив новий додаток для Apple Store на додаток до нашої
бази даних, яка на даний момент містить найповнішу в світі інформацію про діяльність світових корпорацій на
російському ринку.
Додаток Leave Russia дозволяє знайти будь-який міжнародний бренд або іноземну компанію, яка працює та сплачує
податки в Росії. Крім того, ви можете дізнатися таку статистику (якщо у компанії є місцеві юридичні особи в Росії):
чисельність персоналу, отриманий дохід, розмір капіталу, активи тощо. За допомогою нашого сервісу ви можете не
тільки знайти таку компанію, але й перевірити посилання на докази з інформацією про публічну заяву компанії або
публічні новини, які можуть підтвердити цю інформацію. Натисніть, щоб завантажити Leave Russia з App Store!

Отримуйте більше деталей на щоденній основі:
Сканер штрих-кодів від KSE (лише для мобільних пристроїв)
Додаток від KSE в Apple Store
Telegram bot KSE по моніторингу новин @exit_ru_bot
Твіттер проекту SelfSanctions
Сайт leave-russia.org
BI аналітика @ Leave-russia.org
Новини компаній @ Leave-russia.org
Твіттер сайту leave-russia.org
LinkedIn проєкту leave-russia.org
YouTube проєкту leave-russia.org
Підтримати проект через Patreon
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